



采访对象：都兰县香日德镇柴兴村党支部书记 徐树菊

当春风温柔地拂过大地，万物在希望中苏醒，我们满怀欣喜地迎来了属于我们的节日。我们是职场上的勇士，面对堆积如山的文件，攻克棘手复杂的项目，从不言弃，以非凡的智慧和坚韧的毅力，一路披荆斩棘，为梦想拼搏，为事业加冕。生活中我们善解人意，温柔待人，相互扶持，让家庭成为温暖的港湾。值此“三八”国际劳动妇女节之际，祝所有女同胞们永展风采，勇于奋斗，在工作、生活中不断发光发热，做最好的自己，做最优秀的自己。

通讯员 都兰县妇联 整理

巾帼心向党 最美半边天



采访对象：茫崖市花土沟镇团结路社区妇联主席 马秀珍

衷心祝愿每一位姐妹节日快乐！无关年龄，无关职业，愿所有女性，在最美的年华里，有柴米油盐的平淡，有相夫教子的欢喜，还有投身事业的热情，更有追逐梦想、奔赴山河的初心和勇气。愿所有的姐妹忠于自己、面对自己，以热爱、以感恩，努力工作，认真生活，始终做一个温暖快乐、独立自信的人，在平凡的岗位上释放能量，诠释美的更多含义，活出自己的精彩。

本报记者 马春香 整理



采访对象：浙江援青医生、海西州人民医院眼科副主任 刘艳莉

过去的一年，海西州广大女性同胞在各行各业展现了新时代女性的风采，为社会发展贡献了智慧和力量。作为一名援青眼科医生，我深知眼睛是心灵的窗户，愿与姐妹们携手同行，共同守护海西州的光明与希望。今后，我将继续秉持“医者仁心，大爱无疆”的信念，积极参与义诊活动，提升诊疗技术，开展眼健康科普宣传，为海西州眼健康事业贡献力量。相信在大家的共同努力下，海西的明天一定会更加美好！祝愿所有女同胞节日快乐！

本报记者 吴婷婷 整理



采访对象：海西州融媒体中心记者 张萍

在这个属于我们的节日里，我向每一位女性致以最诚挚的祝福！无论是在家庭中默默奉献的慈母，还是在社会各界拼搏奋进的铿锵玫瑰，你们以坚韧、智慧与爱，点亮生活的每一处角落，成为时代最动人的风景。作为一名记者，我会持续关注女性议题，深挖女性故事，用手中的笔和镜头，展现女性在不同领域的卓越风采，让更多人看到女性的力量与担当。 本报记者 吴燕华 整理



采访对象：大柴旦行委锡铁山镇矿区社区妇联执委 陈欣

作为基层妇联工作者，我将团结引领广大妇女永远听党话、坚定跟党走，努力找准服务大局和服务妇儿儿童的结合点，做实做细做好妇儿儿童权益保护和关爱工作，有效推动家庭家教家风建设工作，不断增强妇儿儿童的获得感、幸福感、安全感，为妇女儿童事业高质量发展贡献巾帼力量。 本报记者 谢拉毛 整理



采访对象：德令哈市海西呼和浩特民族服饰有限公司董事长 青格力才其格

一路走来，满是荆棘，却也热血滚烫。起步艰难，但凭借不服输的劲儿摸索向前，重重打击也没能磨灭我的决心。熬过无数个挑灯夜战的日子，不断反思、反复规划，跌倒又爬起，终于在民族市场竞争站稳脚跟。值此妇女节，愿姐妹们事业一路繁花，生活满是温暖。未来，让我们带着这股勇气继续乘风破浪，创造更多可能！ 本报记者 查宝音 整理

采访对象：海西州蒙藏医医院外科护士 杨玉梅

回想起过往，忙碌的时光如同一幅温暖的画面，在眼前徐徐展开。我们身着护士服，在病房的长廊间来回穿梭，每一步都承载着对患者重获健康的深切祈愿，在我们细致入微的护理下，患者们战胜了病痛。今天，在这个专属于我们的节日里，千言万语都化作最真挚的祝福。愿往后的每一个工作日都顺遂无忧，愿生活中处处洒满温馨与甜蜜。未来的日子，我们将继续并肩前行，用爱与专业，守护每一份健康与希望。 本报记者 浩尔娃 整理



采访对象：天峻县妇联会计 鲍玉琴

三月的暖阳，为笑容增添光彩。三月的清风，吹开美丽的心情。三月的花朵，传递着声声祝福：妇女节快乐，幸福一生！在今后的工作中，我将立足本职岗位，兢兢业业干好工作，用自己的勤劳和智慧，为妇女事业发展作出贡献。 本报记者 张萍 整理



采访对象：乌兰县民族中学教师 王小杜

祝愿所有女性同胞，每一个梦想都能闪闪发光，每一次努力都能收获硕果，未来的日子充满无尽的惊喜与可能。我将不忘初心，牢记使命，砥砺前行，积极工作，发挥好学校妇委会主任的作用，为学校妇女儿童解决更多的实际问题。 本报记者 边红霞 整理

